



Priopćenje za javnost - 417/05/2020

27.05.2020
Strana 1 od 3
Ured za javnost državne kancelarije

Provode se daljnji koraci plana Sjeverne Rajne-Vestfalije - ciljano prilagođavanje antikoronskih mjera

40213 Düsseldorf
Telefon 0211 837-1134
0211 837-1405
ili 0211 837-1151

presse@stk.nrw.de
www.land.nrw

**Otvaranje ograničenja kontakta u skladu s rezolucijom savezne
Vlade i pokrajine za do deset osoba u javnom prostoru / posjet kinu
i kulturnim priredbama, kao i natjecanja u masovnim i zabavnim
sportovima moguća su pod uvjetima**

Državna Vlada najavljuje:

Od subote, 30. svibnja 2020., daljnja otvaranja antikoronskih mjera primjenjivat će se u Sjevernoj Rajni-Vestfaliji kao dio plana Vlade pokrajine Sjeverna Rajna-Vestfalija. To između ostalog uključuje otvaranje ograničenja kontakata za grupe do deset osoba u skladu s najnovijim sporazumom savezne i državne Vlade, propise za održavanje manifestacija u kinima, kazalištima, operama i koncertnim dvoranama i drugim javnim ili privatnim kulturnim institucijama kao i natjecanja u masovnim i zabavnim sportovima.

Ministar-predsjednik Armin Laschet: "Od prvih otvorenja 20. travnja, broj novih infekcija u Sjevernoj Rajni-Vestfaliji smanjio se za više od 75 posto. U travnju je bilo u prosjeku nešto više od 500 tjedno, od danas ih je u cijeloj zemlji 102. Zahvaljujem ljudima u našoj zemlji. Odgovorno i obzirno ponašanje velike većine u suočavanju s pandemijom Covid-19 omogućava nam provođenje daljnjih koraka u našem planu za Sjevernu Rajnu-Vestfaliju. Možemo nastaviti s našim razboritim tokom postupnih otvaranja i poduzeti sljedeći korak prema odgovornoj normalnosti. I dalje se oslanjamo na razum i osobnu odgovornost ljudi u našoj zemlji. Još je važno održati distancu kad god je to moguće i djelovati odgovorno prema sebi i drugima. "

Plan Sjeverne Rajne-Vestfalije pruža različite razine ciljanih podataka za pojedina područja, koja bi se trebala provoditi ovisno o daljnjem razvoju infektivnog procesa. Ovim postupkom Sjeverna Rajna-Vestfalija građanima istodobno pruža zdravstvenu zaštitu, te predvidivost i pouzdanost za ekonomski i javni život. Otvaranja se odvijaju pod stalnom procjenom i izričito zadržavaju razvoj infekcijskog procesa. Spomenuti podaci također su izričito ciljani podaci koji također mogu biti podložni odstupanjima.

Mjerodavna zakonska regulativa najavljena je u srijedu, 27. svibnja 2020., a stupit će na snagu 30. svibnja 2020. Dostupna je na www.land.nrw.

Novi propisi u detalju

Od 30. svibnja 2020. nova Korona-uredba o zaštiti Vlade Sjeverne Rajne-Vestfalije donosi sljedeća olakšanja:

1. Kontakt-ograničenja i pravila ponašanja

Postojeća ograničenja kontakta dodatno će se razvijati u skladu s odlukom savezne Vlade i saveznih pokrajina od 26. svibnja 2020., tako da se osim prethodno mogućih konstelacija (obitelj ili dva domaćinstva), u javnom prostoru može sastati do deset osoba. Ovo se primjenjuje pod uvjetom da se osigura sljedivost ljudi koji su sudjelovali na sastanku. Pored toga, i dalje se primjenjuje opće pravilo udaljenosti od 1,5 metra, uključujući obvezu nošenja prekrivača/ masku preko usta i nosa u određenim područjima.

2. Kulturne institucije

Kina, kazališta, opere i koncertne dvorane mogu se ponovno otvoriti posjetiteljima ako se osiguraju higijena i zaštita od infekcija. To se odnosi i na prostore za događanja na otvorenom. Koncept higijene i zaštite od infekcije potreban je, ako je nadzorno više od četvrtine redovnih gledatelja ili više od 100 ljudi.

3. Sport

Grupama ljudi, kojima je dozvoljeno druženje pod ograničenjima kontakta, dopušteno je se ponovno baviti bezkontaktnim sportovima na otvorenom. U tom su kontekstu natjecanja u rekreaciji i sportovima, koje se provode na otvorenom u skladu s higijenom i konceptom zaštite od infekcije, ponovno dopušteni - također upotreba svlačionica i sanitarija pod podložnih uvjetima. Uzgred, sportovi, treninzi i natjecanja s nezaobilaznim fizičkim kontaktima i dalje su zabranjeni. Bazeni sa stazama, također u zatvorenim bazenima, mogu nastaviti s radom.

4. Ponude za odmor

Putovanje autobusom ponovno je moguće pod uvjetima zaštite od infekcije. Ljetni odmor školarci mogu ponovno provesti jednodnevnim izletima, odmorima u slobodno vrijeme, rekreacijom u obilasku grada i izletima na daljinu u skladu s higijenskim i zaštitnim propisima.

5. Sajmovi, kongresi, konferencije

Uključeni su sajmovi, kongresi i konferencije, koje su ponovno dopušteni uz koncept zaštite.

Ovo priopćenje za javnost dostupno je i na Internetu na web stranici Vlade na www.land.nrw

[Opće informacije o zaštiti podataka](#)

